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Електрогідравлічний пульсаційний насос 

 

 Електрогідравлічний ефект (ЕГЕ) Юткіна, отримав широке застосування в 

промисловості. Ефект полягає в тому, що при здійсненні всередині об'єму 

рідини, високовольтних електричних розрядів, які призводять до утворення 

імпульсного гідравлічного тиску. Високий тиск, який утворюється в 

імпульсному електричному пробої рідини, при розряді конденсатора, створює в 

іскровому каналі, що швидко розширюється, викликає ряд явищ, які зумовлюють 

електрогідравлічний ефект. Серед них імпульсне електромагнітне 

випромінювання, яке супроводжує високий імпульсний тиск, що виникає в 

середовищі внаслідок утворення ударних хвиль, та викликає імпульсну 

кавітацію. Проведений інформаційний аналіз встановив значні перспективи 

застосування даного ефекту в способах електромеханічного перетворення в 

електродвигунах та насосах нового покоління з формуючими імпульсними 

тисками понад 100 МПа [1] [2]. 

Даний ефект перетворює електричну енергію на механічну та 

використовується для очищення поверхонь, зняття внутрішніх напружень, 

штампування, зварювання, на даному принципі працюють електрогідравлічні 

молоти та дробарки, електрогідравлічні насоси, застосовують в подрібненні 

корисних копалин. 

Метою роботи є створення електрогідравлічного пульсаційного насосу 

основі електрогідравлічного ефекту( ЕГЕ). 

Задачі: 

- розробити конструкцію насоса на принципі ЕГЕ; 

-         створити конструкцію насоса на принципі ЕГЕ. 

 На першому кроці для дослідження  даного ефекту, була розроблена 

конструктивна схема насоса на принципі ЕГЕ (рис 1).  
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Рис.1 Спрощена конструктивна схема розробленого електрогідравлічного 

пульсаційного насосу 

(1- впускний зворотній клапан; 2- випускний зворотній клапан; 3- 

електроди; 

 4- корпус; 5- камера насосна; 6- камера розрядна; 7- станина; 8- еластична 

мембрана; 9- фланці;) 

 

  Конструктивна схема рис.1 була прийнята за основу при виготовленні  

одиничного дослідного  зразка насосу на принципі ЕГЕ, який зображений на 

(рис 2). 

 

Рис. 2.Фото насоса імпульсної дії 
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Висновки: 

1. Розроблено конструктивну схему насоса на принципі ЕГЕ. 

2. Виготовлено експериментально-дослідний зразок конструкції насоса на 

принципі ЕГЕ. 

3. В подальшому планується зняти робочу характеристику та виконати 

тестові дослідження електрогідравлічного пульсаційного насосу і дослідити 

самий ефект в цілому. 
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